

# Классный час «ЧЕСТЬ И ДОЛГ»



3 декабря 2022 года ученики 7ф класса размышляли на тему «Честь и долг». После просмотра фильма школьной видеостудии «Формат» о женщинах на войне, ребята задумались над вопросом, что заставляло женщин, подростков и стариков идти на защиту своей Родины.



«Сегодня мы посмотрели фильм в котором участвовали ученики нашей школы. Они читали стихи о войне и снимали сцены из жизни женщин на войне. Фильм получился очень правдоподобный и реалистичный. Я понимаю как тяжело и страшно было жить людям когда пришла война, но они не сдавались боролись за свою любимую Родину. Потому что это был долг и они с честью держались до конца.»

Микаэла А.

«Я уверен, что долг и честь перед Родиной мы должны проявить если ей будет угрожать опасность. Я готов к этому.»

Илья Д..

«У женщин была огромная роль на войне. Девушки-медики, радисты, летчицы, снайперы. Я поняла, что женщины не хуже мужчин в расчетах, стрельбы и других военных действиях. И они это делали. Это был их долг. И они защищали свою честь»



«Долг и честь для меня это подвиг который каждый должен быть готов совершить ради родных и своей Родины.»

Сергей К.



Настя Л..